По исполнению решений протокола №16 Правительственной комиссии по профилактике правонарушений в Республике Бурятия 

Во исполнение протокола от 30.06.2016 года № 16 Правительственной комиссии по профилактике правонарушений в Республике Бурятия администрация муниципального образования «Окинский район» сообщает о принимаемых мерах по минимизации пагубных последствий употребления алкоголя и по предупреждению употребления наркотических и психотропных веществ в Окинском районе.

В ГБУЗ «Окинская ЦРБ» в штатном режиме работает врач-нарколог Лумбуцыренов А.А..За 12 месяцев 2016 года врачу-наркологу всего обратилось 41 пациентов, из них: безработных – 18, пенсионеров – 10,работающих – 13, госпитализировано – 3. Проводилась анонимное тестирование учащихся Сорокской сойотской школы – интернат на предмет употребления наркотического вещества тестом полосками «ИХА-5 – МУЛЬТИ-ФАКТОР». Протестировано – 70 учащихся, выявлено – 0. Врачом – наркологом проведена диагностика лиц осужденных, состоящих на учете в УИИ УФСИН России по РБ в Окинском районе, взято на учет подверженных алкоголизму – 2 лиц. На учете состоит 19 лиц, страдающих алкоголизмом. Проведены следующие профилактические мероприятия:

· продемонстрировано 6 видеофильмов;

· проведены 4 лекций в средних школах района, размещено в районной газете «Аха» и на официальном сайте органов местного самоуправления «Окинский район» 1 материал «31 мая – Всемирный день без табака»;

· анонимное консультирование прошли 39 человек;

· совместно с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования осуществлено 2 выезды в сельские поселения «Саянское» и «Бурунгольское».

За 2016 год ОП по Окинскому району проведено, 5 профилактических рейдов, где выявлено 8 административных правонарушений по ст.14.16 ч.1 КоАП РФ /Нарушение иных правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции/ - 6 и 2 административных правонарушения по ст. 14.16 ч.1 КоАП РФ /Продажа алкогольной продукции после 21 часа/ выявленное совместно с прокуратурой Окинского района. Оштрафованы на общую сумму 71500 рублей, вся сумма взыскана.
18 июля 2016 года проведено очередное заседание по профилактике правонарушения в муниципальном образовании «Окинский район», где рассмотрены вопросы профилактики алкоголизма и наркомании в районе и взаимодействие федеральных и республиканских структур. Администрации муниципального образования «Окинский район», ОП по Окинскому району и филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РБ в Кабанском районе». Даны рекомендации для улучшения работы в данном направлении.

Направлены письма главам муниципальных образований сельских поселений, входящих в состав района (исх. №115 от 15 июля 2016 года) о проведении профилактической работы с предпринимателями об ограничении продажи спиртосодержащей продукции типа «Боярышник» и «Росинка».
Согласно муниципальной программе «Безопасный район на 2015-2017 годы и на период до 2020 года» на мероприятия спартакиады среди детских дворовых команд выделены финансовые средства на общую сумму 5500 рублей. В каждом поселении района работают в штатном режиме дворовые инструкторы по физической культуре и спорту.

